
ДІЯЛЬНІСТЬ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА 

КАФЕДРИ ЕПІДЕМІОЛОГІЇ 
 

На кафедрі епідеміології впродовж багатьох років функціонує 

студентський науковий гурток (СНГ), участь в роботі якого беруть студенти 

усіх факультетів ЛНМУ імені Данила Галицького та лікарі-інтерни.  

 На засіданнях СНГ гуртківці опрацьовують та обговорюють актуальні 

теми з питань епідеміології інфекційних та неінфекційних захворювань, сучасні 

тенденції розвитку епідемічного процесу, його особливості та закономірності, 

актуальність існуючих біозагроз та заходи щодо біозахисту. Результати 

індивідуальних науково-дослідних робіт доповідаються на кафедральних та 

загальноуніверситетських конференціях із мультимедійним супроводом та 

оформленням тез. Неодноразово слухачі СНГ приймали участь у студентських 

конференціях інших медичних вузів України (Київ, Полтава) та за кордоном 

(Польща, Угорщина) 

Активними гуртківцями, дипломантами студентських наукових 

конференцій були Челак Оля, Брилинський Остап, Орлинська Оксана, Бірка 

Христина, Галябар Оля, Цибуківська Аня, Пошивак Олеся, Лавро Зоряна, 

Ковалик Марія, Лоза Леся, Бень Іра, Боднар Іванна, Кутовий Сергій, Антонюк 

Максим, Лиховид Павло, Козак Христина, Драпака Тетяна, Кремінець Ореста, 

Тимчук Ірина, Симулик Юрій, Тарновська Марія та лікарі-інтерни епідеміологи 

Матюшкіна Катерина, Сень Мар’яна, Горбатюк Сергій, Кознюк Мар’яна та 

інші. Гуртківці кафедри успішно продовжують наукову діяльність, Челак Оля, 

Брилинський Остап захистили дисертаційні роботи та є кандидатами медичних 

наук. 

У даний час відповідальною за роботу студентського наукового гуртка 

кафедри епідеміології є к. мед.н., в.о. доцента Байдалка І.Д. 

Науковий студентський гурток кафедри епідеміології має багаторічні 

традиції та гарні здобутки завдяки спільній праці студентів-гуртківців та 

викладачів кафедри. Відмінні багато у чому студенти, переважно старших 

курсів, об’єднані в бажанні пізнати й зрозуміти глибинні процеси, що 

впливають на здоров’я популяції. Неабияку активність до наукової роботи 



проявили студенти нашого ВУЗу у цьому навчальному році. У науковому 

гуртку брали участь студенти 4-го (Безрукий Максим – 13 група), 5-го (Гавур 

Оксана – 20 група, Гладкий Мар`ян – 7 група, Дмитрів Соломія – 2 група, 

Мороз Анатолій – 15 група, Мельник Анжеліка – 20 група, Петруха Христина – 

2 група, Рудяк Мар`яна – 17 група, Стопчанська Марія – 20 група, Штеневич 

Соломія – 2 група) та 6-го (Павлюк Наталія – 13 група) курсів медичного 

факультету. Результат науково-пошукової роботи студентів із різноманітних 

питань епідеміології актуальних інфекційних захворювань – участь у 

різноманітних науково-практичних конференціях ВМНЗ України.  

Особливо хочеться відзначити роботи Безрукого Максима 

«Епідеміологічні особливості лептоспірозу у Тернопільській області» 

(науковий керівник: зав. кафедри епідеміології, д. мед. н., професор Виноград 

Н.О.) та Павлюк Наталії «Ретроспективний епідеміологічний аналіз 

захворюваності на вірусний гепатит А у Личаківському районі м. Львова» 

(науковий керівник: зав. кафедрою епідеміології, д. мед. н., професор 

Виноград Н.О.), які представили результати роботи 28 березня 2014 року у 

підсумковій науково-практичній конференції в галузі «Профілактична 

медицина» згідно з рішенням галузевої конкурсної комісії Сумського 

державного університету. За результатами ІІ туру Всеукраїнського конкурсу     

 

Учасники ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 
робіт з напрямку «Профілактична медицина»  

(члени конкурсної комісії із переможцями) 



студентських наукових робіт з напрямку «Профілактична медицина» Безрукий 

Максим посів І місце, а Павлюк Наталія – ІІІ місце. Студенти досягли таких 

високих успіхів завдяки багаторічній цілеспрямованій праці в обраному ними 

напрямку та за підтримки викладачами кафедри їх перших кроків в науці. 

Гостинне Прикарпаття із захопленням прийняла гуртківців кафедри 27-28 

березня 2014 року, оскільки студенти висвітлювали питання не лише 

інфекційної епідеміології, а й, все більш актуальної, – неінфекційної. Особливо 

зацікавили наукові висновки Мельник Анжеліки щодо епідеміології раку 

шийки матки. Співавтори Дмитрів Соломія та Штеневич Соломія 

проаналізували епідособливості гепатитів В та С у ретроспективі за останні 

роки (науковий керівник: доцент кафедри епідеміології, к. мед. н. Л.П. Козак), а 

Петруха Христина досліджувала комплексно як клінічні, так і епідеміологічні 

особливості туберкульозу на Яворівщині (науковий керівник: доцент кафедри 

епідеміології, к. мед. н. З.П. Василишин). Гладкий Мар`ян оцінив 

епідособливості лямбліозу як в Україні, так і у Львівській області за останні 

роки (науковий керівник: в. о. доц., к. мед. н. Байдалка І.Д.). Студенти достойно 

представили університет у 83-ій науково-практичній конференції студентів та 

молодих учених із міжнародною участю «Інновації в медицині» на базі ДВНЗ 

«Івано-Франківського національного медичного університету, де були 

відзначені високим рівнем підготовки та презентації робіт і посіли ІІІ місце. 

Вдалими і цікавими були виступи гуртківців 28-30 квітня 2014 року у 

XVIII Міжнародному медичному конгресі студентів та молоді у Тернополі. Із 

зацікавленням були сприйняті дві наукові роботи, присвячені проблемам 

нетрансмісивних природно-осередкових інфекцій на Тернопільщині та 

Львівщині Безрукого Максима, Мороза Анатолія, Рудюк Мар’яни. 

Дискусію викликала також робота з проблем неінфекційної епідеміології, яку 

презентувала Мельник Анжеліка. Такі розмаїті та комплексні дослідження 

відзначені журі як особливий підхід до студентської науки та нових знань.  

Студентський ентузіазм, зацікавленість науковими фактами, невтомна 

систематична науково-пошукова діяльність гуртківців спільно із керівниками 



призводять до перших захоплень наукою, до сміливих дослідницьких кроків у 

майбутньому. 

 

 
Диплом гуртківця кафедри епідеміології Колісник Маріанни 

 

 
Учасники гуртка кафедри епідеміології Мельник Анжеліка та 

Гладкий Мар`ян на 83-ій науково-практичній конференції студентів та 
молодих учених із міжнародною участю «Інновації в медицині» на базі ДВНЗ 

«Івано-Франківський національний медичний університет» 


